



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Последний звонок прозвучал для кадет. Для сотрудников следственного управления мероприятие тоже было волнительным

Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области Павел Муллин принял участие в торжественном мероприятии по случаю последнего звонка в «Областной кадетской школе-интернате МЧС» для учащихся 11 класса по направлению «следственное дело». В этом году состоялся 2 выпуск кадет класса «следственное дело». За это время подготовлено 40 юношей, из них в первом выпуске 3 отличника. 2 человека уже обучаются в Академии Следственного комитета Российской Федерации. В минувшем году во взрослую жизнь уйдут 20 кадет (по выставленным оценкам 4 отличника). Павел Владимирович, поздравляя ребят, отметил, что кадеты этого выпуска являются приемниками первого выпуска профильного класса, которые показали блистательный пример поступления ВУЗы России. Выразил надежду, что ребята в будущем пополнят ряды сотрудников Следственного управления по Кемеровской области. Конечно, в этот день звучали бесконечные слова благодарности классному руководителю Людмиле Лукиной, которая для них стала второй мамой, всем другим преподавателям. Они учили ребят наукам, а также неподдельному патриотизму, учили быть настоящими, сильными защитниками, любящими сыновьями.

Впереди у ребят экзамены и выпускной вечер!

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1043028>